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Streszczenie oceny

Dokładamy wszelkich starań aby nasz serwis https://bip.podlaskie.eu/ był zgodny z ustawą z dnia 4 kwietnia 2019 r. o dostępności cyfrowej stron internetowych i
aplikacji mobilnych podmiotów publicznych.

Zakres oceny
Nazwa witryny

bip.podlaskie.eu - Biuletyn Informacji Publicznej Województwa Podlaskiego
Zakres ocenianych zasobów

Cała zawartość Biuletynu Informacji Publicznej Województwa Podlaskiego znajdującego się pod adresem https://bip.podlaskie.eu/
Wersja WCAG

2.1
Poziom zgodności

AA
Podstawowy poziom obsługi dostępności

Witryna obsługiwana jest przez wszystkie popularne przeglądarki. Zalecane jest włączenie obsługi JavaScript.
Dodatkowe wymagania dotyczące oceny

Raport z oceny dostępności cyfrowej obejmuje wybrane próbki stron zgodnie z zaleceniami Ministerstwa Cyfryzacji "Lista kontrolna do badania dostępności
cyfrowej strony internetowej - wersja 2.2" opublikowanymi pod adresem https://www.gov.pl/web/dostepnosc-cyfrowa/jak-zbadac-czy-strona-www-jest-
dostepna-cyfrowo Raport będzie zawierał listę wszystkich błędów zidentyfikowanych przez oceniającego.

Szczegółowe wyniki audytu

Podsumowanie

Sporządzony na dzień 50 z oceny 50 WCAG 2.1 AA Success Criteria.

34 Spełnione
0 Niespełnione
0 Nie można powiedzieć
16 Nie dotyczy
0 Nietestowane

Wszystkie wyniki

1 Postrzegalność

1.1 Alternatywa tekstowa

Kryterium sukcesu Wynik Obserwacje

1.1.1: Treść
nietekstowa Wyniki dla całej próbki

Wynik: Spełnione

strona startowa

Wynik: Spełnione

strona logowania

Wynik: Spełnione

mapa strony

Wynik: Spełnione

strona z informacjami kontaktowymi

Wynik: Spełnione

strona zawierające formularze kontaktowe

strona startowa

Nie dodano żadnych obserwacji

strona logowania

Nie dodano żadnych obserwacji

mapa strony

Nie dodano żadnych obserwacji

strona z informacjami kontaktowymi

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierające formularze kontaktowe

brak stron z formularzami

strona pomocy

https://bip.podlaskie.eu/


Wynik: Nie dotyczy

strona pomocy

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez stronę
internetową

Wynik: Nie dotyczy

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami wyszukiwania

Wynik: Spełnione

deklaracja dostępności

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez stronę
internetową

brak stron z usługami

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami wyszukiwania

Nie dodano żadnych obserwacji

deklaracja dostępności

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron



strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową



co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

Wynik: Nie dotyczy

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Wynik: Spełnione

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Wynik: Spełnione

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Wynik: Spełnione

Regulamin Organizacyjny

Wynik: Spełnione

Konsultacje społeczne

Wynik: Spełnione

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Wynik: Spełnione

Błędny adres strony

Wynik: Spełnione

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

brak stron z mediami, obsługiwane przez inny serwis

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Nie dodano żadnych obserwacji

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Nie dodano żadnych obserwacji

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Nie dodano żadnych obserwacji

Regulamin Organizacyjny

Nie dodano żadnych obserwacji

Konsultacje społeczne

Nie dodano żadnych obserwacji

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Nie dodano żadnych obserwacji

Błędny adres strony

Nie dodano żadnych obserwacji

1.2 Multimedia

Kryterium sukcesu Wynik Obserwacje

1.2.1: Tylko audio lub tylko wideo (nagranie)
Wyniki dla całej próbki

Wynik: Nie dotyczy

strona startowa

Wynik: Nie dotyczy

strona logowania

Wynik: Nie dotyczy

mapa strony

Wynik: Nie dotyczy

strona z informacjami kontaktowymi

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierające formularze kontaktowe

Wynik: Nie dotyczy

strona pomocy

Wynik: Nie dotyczy

strona startowa

Nie dodano żadnych obserwacji

strona logowania

Nie dodano żadnych obserwacji

mapa strony

Nie dodano żadnych obserwacji

strona z informacjami kontaktowymi

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierające formularze kontaktowe

Nie dodano żadnych obserwacji

strona pomocy

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji



strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z
wynikami wyszukiwania

Wynik: Nie dotyczy

deklaracja dostępności

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z
wynikami wyszukiwania

Nie dodano żadnych obserwacji

deklaracja dostępności

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji



strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji



co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

Wynik: Nie dotyczy

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Wynik: Nie dotyczy

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Wynik: Nie dotyczy

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Wynik: Nie dotyczy

Regulamin Organizacyjny

Wynik: Nie dotyczy

Konsultacje społeczne

Wynik: Nie dotyczy

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Wynik: Nie dotyczy

Błędny adres strony

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

Nie dodano żadnych obserwacji

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Nie dodano żadnych obserwacji

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Nie dodano żadnych obserwacji

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Nie dodano żadnych obserwacji

Regulamin Organizacyjny

Nie dodano żadnych obserwacji

Konsultacje społeczne

Nie dodano żadnych obserwacji

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Nie dodano żadnych obserwacji

Błędny adres strony

Nie dodano żadnych obserwacji

1.2.2: Napisy rozszerzone (nagranie)
Wyniki dla całej próbki

Wynik: Nie dotyczy

strona startowa

Wynik: Nie dotyczy

strona logowania

Wynik: Nie dotyczy

mapa strony

Wynik: Nie dotyczy

strona z informacjami kontaktowymi

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierające formularze kontaktowe

Wynik: Nie dotyczy

strona pomocy

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona startowa

Nie dodano żadnych obserwacji

strona logowania

Nie dodano żadnych obserwacji

mapa strony

Nie dodano żadnych obserwacji

strona z informacjami kontaktowymi

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierające formularze kontaktowe

Nie dodano żadnych obserwacji

strona pomocy

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji



strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z
wynikami wyszukiwania

Wynik: Nie dotyczy

deklaracja dostępności

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z
wynikami wyszukiwania

Nie dodano żadnych obserwacji

deklaracja dostępności

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową



Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

Wynik: Nie dotyczy

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Wynik: Nie dotyczy

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Wynik: Nie dotyczy

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Wynik: Nie dotyczy

Regulamin Organizacyjny

Wynik: Nie dotyczy

Konsultacje społeczne

Wynik: Nie dotyczy

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Wynik: Nie dotyczy

Błędny adres strony

Wynik: Nie dotyczy

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

Nie dodano żadnych obserwacji

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Nie dodano żadnych obserwacji

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Nie dodano żadnych obserwacji

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Nie dodano żadnych obserwacji

Regulamin Organizacyjny

Nie dodano żadnych obserwacji

Konsultacje społeczne

Nie dodano żadnych obserwacji

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Nie dodano żadnych obserwacji

Błędny adres strony

Nie dodano żadnych obserwacji



1.2.3: Audiodeskrypcja lub alternatywa
tekstowa dla mediów (nagranie) Wyniki dla całej próbki

Wynik: Nie dotyczy

strona startowa

Wynik: Nie dotyczy

strona logowania

Wynik: Nie dotyczy

mapa strony

Wynik: Nie dotyczy

strona z informacjami kontaktowymi

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierające formularze kontaktowe

Wynik: Nie dotyczy

strona pomocy

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z
wynikami wyszukiwania

Wynik: Nie dotyczy

deklaracja dostępności

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

strona startowa

Nie dodano żadnych obserwacji

strona logowania

Nie dodano żadnych obserwacji

mapa strony

Nie dodano żadnych obserwacji

strona z informacjami kontaktowymi

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierające formularze kontaktowe

Nie dodano żadnych obserwacji

strona pomocy

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z
wynikami wyszukiwania

Nie dodano żadnych obserwacji

deklaracja dostępności

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron



Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową



Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

Wynik: Nie dotyczy

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Wynik: Nie dotyczy

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Wynik: Nie dotyczy

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Wynik: Nie dotyczy

Regulamin Organizacyjny

Wynik: Nie dotyczy

Konsultacje społeczne

Wynik: Nie dotyczy

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Wynik: Nie dotyczy

Błędny adres strony

Wynik: Nie dotyczy

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

Nie dodano żadnych obserwacji

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Nie dodano żadnych obserwacji

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Nie dodano żadnych obserwacji

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Nie dodano żadnych obserwacji

Regulamin Organizacyjny

Nie dodano żadnych obserwacji

Konsultacje społeczne

Nie dodano żadnych obserwacji

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Nie dodano żadnych obserwacji

Błędny adres strony

Nie dodano żadnych obserwacji

1.2.4: Napisy rozszerzone (na żywo)
Wyniki dla całej próbki

Wynik: Nie dotyczy

strona startowa

Wynik: Nie dotyczy

strona logowania

strona startowa

Nie dodano żadnych obserwacji

strona logowania

Nie dodano żadnych obserwacji

mapa strony



Wynik: Nie dotyczy

mapa strony

Wynik: Nie dotyczy

strona z informacjami kontaktowymi

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierające formularze kontaktowe

Wynik: Nie dotyczy

strona pomocy

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z
wynikami wyszukiwania

Wynik: Nie dotyczy

deklaracja dostępności

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

Nie dodano żadnych obserwacji

strona z informacjami kontaktowymi

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierające formularze kontaktowe

Nie dodano żadnych obserwacji

strona pomocy

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z
wynikami wyszukiwania

Nie dodano żadnych obserwacji

deklaracja dostępności

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji



strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji



co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

Wynik: Nie dotyczy

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Wynik: Nie dotyczy

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Wynik: Nie dotyczy

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Wynik: Nie dotyczy

Regulamin Organizacyjny

Wynik: Nie dotyczy

Konsultacje społeczne

Wynik: Nie dotyczy

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Wynik: Nie dotyczy

Błędny adres strony

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

Nie dodano żadnych obserwacji

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Nie dodano żadnych obserwacji

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Nie dodano żadnych obserwacji

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Nie dodano żadnych obserwacji

Regulamin Organizacyjny

Nie dodano żadnych obserwacji

Konsultacje społeczne

Nie dodano żadnych obserwacji

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Nie dodano żadnych obserwacji

Błędny adres strony

Nie dodano żadnych obserwacji

1.2.5: Audiodeskrypcja (nagranie)
Wyniki dla całej próbki

Wynik: Nie dotyczy

strona startowa

Wynik: Nie dotyczy

strona logowania

Wynik: Nie dotyczy

mapa strony

Wynik: Nie dotyczy

strona z informacjami kontaktowymi

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierające formularze kontaktowe

strona startowa

Nie dodano żadnych obserwacji

strona logowania

Nie dodano żadnych obserwacji

mapa strony

Nie dodano żadnych obserwacji

strona z informacjami kontaktowymi

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierające formularze kontaktowe

Nie dodano żadnych obserwacji

strona pomocy



Wynik: Nie dotyczy

strona pomocy

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z
wynikami wyszukiwania

Wynik: Nie dotyczy

deklaracja dostępności

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z
wynikami wyszukiwania

Nie dodano żadnych obserwacji

deklaracja dostępności

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron



Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

Wynik: Nie dotyczy

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Wynik: Nie dotyczy

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Wynik: Nie dotyczy

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Wynik: Nie dotyczy

Regulamin Organizacyjny

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające
innego rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego
rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

Nie dodano żadnych obserwacji

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Nie dodano żadnych obserwacji

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Nie dodano żadnych obserwacji

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Nie dodano żadnych obserwacji

Regulamin Organizacyjny

Nie dodano żadnych obserwacji

Konsultacje społeczne



Wynik: Nie dotyczy

Konsultacje społeczne

Wynik: Nie dotyczy

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Wynik: Nie dotyczy

Błędny adres strony

Wynik: Nie dotyczy

Nie dodano żadnych obserwacji

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Nie dodano żadnych obserwacji

Błędny adres strony

Nie dodano żadnych obserwacji

1.3 Możliwość adaptacji

Kryterium sukcesu Wynik Obserwacje

1.3.1: Informacje i relacje
Wyniki dla całej próbki

Wynik: Spełnione

strona startowa

Wynik: Spełnione

strona logowania

Wynik: Spełnione

mapa strony

Wynik: Spełnione

strona z informacjami kontaktowymi

Wynik: Spełnione

strona zawierające formularze kontaktowe

Wynik: Nie dotyczy

strona pomocy

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez
stronę internetową

strona startowa

Nie dodano żadnych obserwacji

strona logowania

Nie dodano żadnych obserwacji

mapa strony

Nie dodano żadnych obserwacji

strona z informacjami kontaktowymi

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierające formularze kontaktowe

brak stron z formularzami

strona pomocy

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez
stronę internetową

brak stron z usługami

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania



Wynik: Nie dotyczy

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania

Wynik: Spełnione

deklaracja dostępności

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

Nie dodano żadnych obserwacji

deklaracja dostępności

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji



strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

Wynik: Nie dotyczy

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Wynik: Spełnione

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Wynik: Spełnione

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Wynik: Spełnione

Regulamin Organizacyjny

Wynik: Spełnione

Konsultacje społeczne

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

brak stron z mediami, obsługiwane przez inny serwis

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Nie dodano żadnych obserwacji

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Nie dodano żadnych obserwacji

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Nie dodano żadnych obserwacji

Regulamin Organizacyjny

Nie dodano żadnych obserwacji

Konsultacje społeczne

Nie dodano żadnych obserwacji

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Nie dodano żadnych obserwacji



Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Wynik: Spełnione

Błędny adres strony

Wynik: Spełnione

Błędny adres strony

Nie dodano żadnych obserwacji

1.3.2: Zrozumiała kolejność
Wyniki dla całej próbki

Wynik: Spełnione

strona startowa

Wynik: Spełnione

strona logowania

Wynik: Spełnione

mapa strony

Wynik: Spełnione

strona z informacjami kontaktowymi

Wynik: Spełnione

strona zawierające formularze kontaktowe

Wynik: Nie dotyczy

strona pomocy

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez
stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania

Wynik: Spełnione

deklaracja dostępności

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

strona startowa

Nie dodano żadnych obserwacji

strona logowania

Nie dodano żadnych obserwacji

mapa strony

Nie dodano żadnych obserwacji

strona z informacjami kontaktowymi

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierające formularze kontaktowe

brak stron z formularzami

strona pomocy

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez
stronę internetową

brak stron z usługami

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania

Nie dodano żadnych obserwacji

deklaracja dostępności

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron



Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową



Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

Wynik: Nie dotyczy

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Wynik: Spełnione

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Wynik: Spełnione

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Wynik: Spełnione

Regulamin Organizacyjny

Wynik: Spełnione

Konsultacje społeczne

Wynik: Spełnione

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Wynik: Spełnione

Błędny adres strony

Wynik: Spełnione

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

brak stron z mediami, obsługiwane przez inny serwis

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Nie dodano żadnych obserwacji

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Nie dodano żadnych obserwacji

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Nie dodano żadnych obserwacji

Regulamin Organizacyjny

Nie dodano żadnych obserwacji

Konsultacje społeczne

Nie dodano żadnych obserwacji

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Nie dodano żadnych obserwacji

Błędny adres strony

Nie dodano żadnych obserwacji



1.3.3: Właściwości zmysłowe
Wyniki dla całej próbki

Wynik: Spełnione

strona startowa

Wynik: Spełnione

strona logowania

Wynik: Spełnione

mapa strony

Wynik: Spełnione

strona z informacjami kontaktowymi

Wynik: Spełnione

strona zawierające formularze kontaktowe

Wynik: Nie dotyczy

strona pomocy

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez
stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania

Wynik: Spełnione

deklaracja dostępności

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

strona startowa

Nie dodano żadnych obserwacji

strona logowania

Nie dodano żadnych obserwacji

mapa strony

Nie dodano żadnych obserwacji

strona z informacjami kontaktowymi

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierające formularze kontaktowe

brak stron z formularzami

strona pomocy

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez
stronę internetową

brak stron z usługami

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania

Nie dodano żadnych obserwacji

deklaracja dostępności

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron



Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
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wyszukiwania

Nie dodano żadnych obserwacji

deklaracja dostępności

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron



strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

Wynik: Nie dotyczy

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

brak stron z mediami, obsługiwane przez inny serwis

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Nie dodano żadnych obserwacji



Wynik: Spełnione

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Wynik: Spełnione

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Wynik: Spełnione

Regulamin Organizacyjny

Wynik: Spełnione

Konsultacje społeczne

Wynik: Spełnione

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Wynik: Spełnione

Błędny adres strony

Wynik: Spełnione

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Nie dodano żadnych obserwacji

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Nie dodano żadnych obserwacji

Regulamin Organizacyjny

Nie dodano żadnych obserwacji

Konsultacje społeczne

Nie dodano żadnych obserwacji

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Nie dodano żadnych obserwacji

Błędny adres strony

Nie dodano żadnych obserwacji

1.4 Rozróżnialność

Kryterium sukcesu Wynik Obserwacje

1.4.1: Użycie koloru
Wyniki dla całej próbki

Wynik: Spełnione

strona startowa

Wynik: Spełnione

strona logowania

Wynik: Spełnione

mapa strony

Wynik: Spełnione

strona z informacjami kontaktowymi

Wynik: Spełnione

strona zawierające formularze kontaktowe

Wynik: Nie dotyczy

strona pomocy

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

strona startowa

Nie dodano żadnych obserwacji

strona logowania

Nie dodano żadnych obserwacji

mapa strony

Nie dodano żadnych obserwacji

strona z informacjami kontaktowymi

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierające formularze kontaktowe

brak stron z formularzami

strona pomocy

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne



Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez
stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania

Wynik: Spełnione

deklaracja dostępności

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez
stronę internetową

brak stron z usługami

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania

Nie dodano żadnych obserwacji

deklaracja dostępności

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji



strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

Wynik: Nie dotyczy

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Wynik: Spełnione

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Wynik: Spełnione

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Wynik: Spełnione

Regulamin Organizacyjny

Wynik: Spełnione

Konsultacje społeczne

Wynik: Spełnione

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Wynik: Spełnione

Błędny adres strony

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

brak stron z mediami, obsługiwane przez inny serwis

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Nie dodano żadnych obserwacji

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Nie dodano żadnych obserwacji

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Nie dodano żadnych obserwacji

Regulamin Organizacyjny

Nie dodano żadnych obserwacji

Konsultacje społeczne

Nie dodano żadnych obserwacji

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Nie dodano żadnych obserwacji

Błędny adres strony

Nie dodano żadnych obserwacji



1.4.2: Kontrola odtwarzania
dźwięku Wyniki dla całej próbki

Wynik: Nie dotyczy

strona startowa

Wynik: Nie dotyczy

strona logowania

Wynik: Nie dotyczy

mapa strony

Wynik: Nie dotyczy

strona z informacjami kontaktowymi

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierające formularze kontaktowe

Wynik: Nie dotyczy

strona pomocy

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez
stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania

Wynik: Nie dotyczy

deklaracja dostępności

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

Wyniki dla całej próbki

Obserwacje:

Nie występują tego typu zdarzenia

strona startowa

Nie dodano żadnych obserwacji

strona logowania

Nie dodano żadnych obserwacji

mapa strony

Nie dodano żadnych obserwacji

strona z informacjami kontaktowymi

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierające formularze kontaktowe

Nie dodano żadnych obserwacji

strona pomocy

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez
stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania

Nie dodano żadnych obserwacji

deklaracja dostępności

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji



strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji



co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

Wynik: Nie dotyczy

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Wynik: Nie dotyczy

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Wynik: Nie dotyczy

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Wynik: Nie dotyczy

Regulamin Organizacyjny

Wynik: Nie dotyczy

Konsultacje społeczne

Wynik: Nie dotyczy

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Wynik: Nie dotyczy

Błędny adres strony

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

Nie dodano żadnych obserwacji

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Nie dodano żadnych obserwacji

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Nie dodano żadnych obserwacji

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Nie dodano żadnych obserwacji

Regulamin Organizacyjny

Nie dodano żadnych obserwacji

Konsultacje społeczne

Nie dodano żadnych obserwacji

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Nie dodano żadnych obserwacji

Błędny adres strony

Nie dodano żadnych obserwacji

1.4.3: Kontrast (minimalny)
Wyniki dla całej próbki

Wynik: Spełnione

strona startowa

Wynik: Spełnione

strona logowania

Wynik: Spełnione

mapa strony

Wynik: Spełnione

strona z informacjami kontaktowymi

Wynik: Spełnione

strona zawierające formularze kontaktowe

Wynik: Nie dotyczy

strona pomocy

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wyniki dla całej próbki

Obserwacje:

Zasada kontrastowości jest spełniona

strona startowa

Nie dodano żadnych obserwacji

strona logowania

Nie dodano żadnych obserwacji

mapa strony

Nie dodano żadnych obserwacji

strona z informacjami kontaktowymi

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierające formularze kontaktowe

brak stron z formularzami

strona pomocy

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne



Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez
stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania

Wynik: Spełnione

deklaracja dostępności

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez
stronę internetową

brak stron z usługami

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania

Nie dodano żadnych obserwacji

deklaracja dostępności

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron



Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

Wynik: Nie dotyczy

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Wynik: Spełnione

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Wynik: Spełnione

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Wynik: Spełnione

Regulamin Organizacyjny

Wynik: Spełnione

Konsultacje społeczne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

brak stron z mediami, obsługiwane przez inny serwis

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Nie dodano żadnych obserwacji

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Nie dodano żadnych obserwacji

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Nie dodano żadnych obserwacji

Regulamin Organizacyjny

Nie dodano żadnych obserwacji

Konsultacje społeczne



Wynik: Spełnione

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Wynik: Spełnione

Błędny adres strony

Wynik: Spełnione

Nie dodano żadnych obserwacji

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Nie dodano żadnych obserwacji

Błędny adres strony

Nie dodano żadnych obserwacji

1.4.4: Zmiana rozmiaru tekstu
Wyniki dla całej próbki

Wynik: Spełnione

strona startowa

Wynik: Spełnione

strona logowania

Wynik: Spełnione

mapa strony

Wynik: Spełnione

strona z informacjami kontaktowymi

Wynik: Spełnione

strona zawierające formularze kontaktowe

Wynik: Nie dotyczy

strona pomocy

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez
stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania

Wynik: Spełnione

deklaracja dostępności

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona startowa

Nie dodano żadnych obserwacji

strona logowania

Nie dodano żadnych obserwacji

mapa strony

Nie dodano żadnych obserwacji

strona z informacjami kontaktowymi

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierające formularze kontaktowe

brak stron z formularzami

strona pomocy

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez
stronę internetową

brak stron z usługami

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania

Nie dodano żadnych obserwacji

deklaracja dostępności

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji



strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji



co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

Wynik: Nie dotyczy

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Wynik: Spełnione

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Wynik: Spełnione

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Wynik: Spełnione

Regulamin Organizacyjny

Wynik: Spełnione

Konsultacje społeczne

Wynik: Spełnione

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Wynik: Spełnione

Błędny adres strony

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

brak stron z mediami, obsługiwane przez inny serwis

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Nie dodano żadnych obserwacji

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Nie dodano żadnych obserwacji

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Nie dodano żadnych obserwacji

Regulamin Organizacyjny

Nie dodano żadnych obserwacji

Konsultacje społeczne

Nie dodano żadnych obserwacji

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Nie dodano żadnych obserwacji

Błędny adres strony

Nie dodano żadnych obserwacji

1.4.5: Obrazy tekstu
Wyniki dla całej próbki

Wynik: Nie dotyczy

strona startowa

Wynik: Nie dotyczy

strona logowania

Wynik: Nie dotyczy

mapa strony

Wynik: Nie dotyczy

strona z informacjami kontaktowymi

Wynik: Nie dotyczy

Wyniki dla całej próbki

Obserwacje:

brak grafik

strona startowa

Nie dodano żadnych obserwacji

strona logowania

Nie dodano żadnych obserwacji

mapa strony

Nie dodano żadnych obserwacji

strona z informacjami kontaktowymi

Nie dodano żadnych obserwacji



strona zawierające formularze kontaktowe

Wynik: Nie dotyczy

strona pomocy

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez
stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania

Wynik: Nie dotyczy

deklaracja dostępności

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierające formularze kontaktowe

Nie dodano żadnych obserwacji

strona pomocy

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez
stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania

Nie dodano żadnych obserwacji

deklaracja dostępności

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji



strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

Wynik: Nie dotyczy

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Wynik: Nie dotyczy

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

Nie dodano żadnych obserwacji

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Nie dodano żadnych obserwacji

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi



Wynik: Nie dotyczy

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Wynik: Nie dotyczy

Regulamin Organizacyjny

Wynik: Nie dotyczy

Konsultacje społeczne

Wynik: Nie dotyczy

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Wynik: Nie dotyczy

Błędny adres strony

Wynik: Nie dotyczy

Nie dodano żadnych obserwacji

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Nie dodano żadnych obserwacji

Regulamin Organizacyjny

Nie dodano żadnych obserwacji

Konsultacje społeczne

Nie dodano żadnych obserwacji

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Nie dodano żadnych obserwacji

Błędny adres strony

Nie dodano żadnych obserwacji

1.4.10: Dopasowanie do ekranu
Wyniki dla całej próbki

Wynik: Spełnione

strona startowa

Wynik: Spełnione

strona logowania

Wynik: Spełnione

mapa strony

Wynik: Spełnione

strona z informacjami kontaktowymi

Wynik: Spełnione

strona zawierające formularze kontaktowe

Wynik: Nie dotyczy

strona pomocy

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez
stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania

strona startowa

Nie dodano żadnych obserwacji

strona logowania

Nie dodano żadnych obserwacji

mapa strony

Nie dodano żadnych obserwacji

strona z informacjami kontaktowymi

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierające formularze kontaktowe

brak stron z formularzami

strona pomocy

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez
stronę internetową

brak stron z usługami

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania

Nie dodano żadnych obserwacji

deklaracja dostępności



Wynik: Spełnione

deklaracja dostępności

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową



co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

Wynik: Nie dotyczy

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Wynik: Spełnione

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Wynik: Spełnione

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Wynik: Spełnione

Regulamin Organizacyjny

Wynik: Spełnione

Konsultacje społeczne

Wynik: Spełnione

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Wynik: Spełnione

Błędny adres strony

Wynik: Spełnione

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

brak stron z mediami, obsługiwane przez inny serwis

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Nie dodano żadnych obserwacji

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Nie dodano żadnych obserwacji

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Nie dodano żadnych obserwacji

Regulamin Organizacyjny

Nie dodano żadnych obserwacji

Konsultacje społeczne

Nie dodano żadnych obserwacji

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Nie dodano żadnych obserwacji

Błędny adres strony

Nie dodano żadnych obserwacji

1.4.11: Kontrast elementów
nietekstowych Wyniki dla całej próbki

Wynik: Spełnione

strona startowa

Wynik: Spełnione

strona logowania

strona startowa

Nie dodano żadnych obserwacji

strona logowania

Nie dodano żadnych obserwacji

mapa strony



Wynik: Spełnione

mapa strony

Wynik: Spełnione

strona z informacjami kontaktowymi

Wynik: Spełnione

strona zawierające formularze kontaktowe

Wynik: Nie dotyczy

strona pomocy

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez
stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania

Wynik: Spełnione

deklaracja dostępności

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

Nie dodano żadnych obserwacji

strona z informacjami kontaktowymi

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierające formularze kontaktowe

brak stron z formularzami

strona pomocy

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez
stronę internetową

brak stron z usługami

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania

Nie dodano żadnych obserwacji

deklaracja dostępności

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji



strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

brak stron z mediami, obsługiwane przez inny serwis

Kontrole przeprowadzone przez UMWP



co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

Wynik: Nie dotyczy

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Wynik: Spełnione

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Wynik: Spełnione

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Wynik: Spełnione

Regulamin Organizacyjny

Wynik: Spełnione

Konsultacje społeczne

Wynik: Spełnione

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Wynik: Spełnione

Błędny adres strony

Wynik: Spełnione

Nie dodano żadnych obserwacji

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Nie dodano żadnych obserwacji

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Nie dodano żadnych obserwacji

Regulamin Organizacyjny

Nie dodano żadnych obserwacji

Konsultacje społeczne

Nie dodano żadnych obserwacji

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Nie dodano żadnych obserwacji

Błędny adres strony

Nie dodano żadnych obserwacji

1.4.12: Odstępy w tekście
Wyniki dla całej próbki

Wynik: Spełnione

strona startowa

Wynik: Spełnione

strona logowania

Wynik: Spełnione

mapa strony

Wynik: Spełnione

strona z informacjami kontaktowymi

Wynik: Spełnione

strona zawierające formularze kontaktowe

Wynik: Nie dotyczy

strona pomocy

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona startowa

Nie dodano żadnych obserwacji

strona logowania

Nie dodano żadnych obserwacji

mapa strony

Nie dodano żadnych obserwacji

strona z informacjami kontaktowymi

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierające formularze kontaktowe

brak stron z formularzami

strona pomocy

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji



strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez
stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania

Wynik: Spełnione

deklaracja dostępności

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez
stronę internetową

brak stron z usługami

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania

Nie dodano żadnych obserwacji

deklaracja dostępności

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji



Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

Wynik: Nie dotyczy

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Wynik: Spełnione

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Wynik: Spełnione

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Wynik: Spełnione

Regulamin Organizacyjny

Wynik: Spełnione

Konsultacje społeczne

Wynik: Spełnione

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Wynik: Spełnione

Błędny adres strony

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

brak stron z mediami, obsługiwane przez inny serwis

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Nie dodano żadnych obserwacji

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Nie dodano żadnych obserwacji

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Nie dodano żadnych obserwacji

Regulamin Organizacyjny

Nie dodano żadnych obserwacji

Konsultacje społeczne

Nie dodano żadnych obserwacji

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Nie dodano żadnych obserwacji

Błędny adres strony

Nie dodano żadnych obserwacji



1.4.13: Treść spod kursora lub
fokusu Wyniki dla całej próbki

Wynik: Spełnione

strona startowa

Wynik: Spełnione

strona logowania

Wynik: Spełnione

mapa strony

Wynik: Spełnione

strona z informacjami kontaktowymi

Wynik: Spełnione

strona zawierające formularze kontaktowe

Wynik: Nie dotyczy

strona pomocy

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez
stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania

Wynik: Spełnione

deklaracja dostępności

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

strona startowa

Nie dodano żadnych obserwacji

strona logowania

Nie dodano żadnych obserwacji

mapa strony

Nie dodano żadnych obserwacji

strona z informacjami kontaktowymi

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierające formularze kontaktowe

brak stron z formularzami

strona pomocy

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez
stronę internetową

brak stron z usługami

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania

Nie dodano żadnych obserwacji

deklaracja dostępności

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron



Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową



Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

Wynik: Nie dotyczy

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Wynik: Spełnione

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Wynik: Spełnione

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Wynik: Spełnione

Regulamin Organizacyjny

Wynik: Spełnione

Konsultacje społeczne

Wynik: Spełnione

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Wynik: Spełnione

Błędny adres strony

Wynik: Spełnione

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

brak stron z mediami, obsługiwane przez inny serwis

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Nie dodano żadnych obserwacji

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Nie dodano żadnych obserwacji

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Nie dodano żadnych obserwacji

Regulamin Organizacyjny

Nie dodano żadnych obserwacji

Konsultacje społeczne

Nie dodano żadnych obserwacji

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Nie dodano żadnych obserwacji

Błędny adres strony

Nie dodano żadnych obserwacji

2 Funkcjonalność

2.1 Dostępność z klawiatury

Kryterium sukcesu Wynik Obserwacje

2.1.1: Klawiatura
Wyniki dla całej próbki

Wynik: Spełnione

strona startowa

Wynik: Spełnione

strona logowania

Wynik: Spełnione

mapa strony

Wynik: Spełnione

strona z informacjami kontaktowymi

Wynik: Spełnione

strona zawierające formularze kontaktowe

Wynik: Nie dotyczy

strona pomocy

strona startowa

Nie dodano żadnych obserwacji

strona logowania

Nie dodano żadnych obserwacji

mapa strony

Nie dodano żadnych obserwacji

strona z informacjami kontaktowymi

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierające formularze kontaktowe

brak stron z formularzami

strona pomocy

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne



Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez
stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania

Wynik: Spełnione

deklaracja dostępności

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez
stronę internetową

brak stron z usługami

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania

Nie dodano żadnych obserwacji

deklaracja dostępności

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron



Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

Wynik: Nie dotyczy

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Wynik: Spełnione

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Wynik: Spełnione

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Wynik: Spełnione

Regulamin Organizacyjny

Wynik: Spełnione

Konsultacje społeczne

Wynik: Spełnione

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Wynik: Spełnione

Błędny adres strony

Wynik: Spełnione

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

brak stron z mediami, obsługiwane przez inny serwis

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Nie dodano żadnych obserwacji

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Nie dodano żadnych obserwacji

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Nie dodano żadnych obserwacji

Regulamin Organizacyjny

Nie dodano żadnych obserwacji

Konsultacje społeczne

Nie dodano żadnych obserwacji

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Nie dodano żadnych obserwacji

Błędny adres strony

Nie dodano żadnych obserwacji

2.1.2: Bez pułapki na
klawiaturę Wyniki dla całej próbki

Wynik: Spełnione

strona startowa

Nie dodano żadnych obserwacji



strona startowa

Wynik: Spełnione

strona logowania

Wynik: Spełnione

mapa strony

Wynik: Spełnione

strona z informacjami kontaktowymi

Wynik: Spełnione

strona zawierające formularze kontaktowe

Wynik: Nie dotyczy

strona pomocy

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez
stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania

Wynik: Spełnione

deklaracja dostępności

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

strona logowania

Nie dodano żadnych obserwacji

mapa strony

Nie dodano żadnych obserwacji

strona z informacjami kontaktowymi

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierające formularze kontaktowe

brak stron z formularzami

strona pomocy

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez
stronę internetową

brak stron z usługami

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania

Nie dodano żadnych obserwacji

deklaracja dostępności

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron



Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

Wynik: Nie dotyczy

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Wynik: Spełnione

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Wynik: Spełnione

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Wynik: Spełnione

Regulamin Organizacyjny

Wynik: Spełnione

Konsultacje społeczne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

brak stron z mediami, obsługiwane przez inny serwis

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Nie dodano żadnych obserwacji

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Nie dodano żadnych obserwacji

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Nie dodano żadnych obserwacji

Regulamin Organizacyjny

Nie dodano żadnych obserwacji

Konsultacje społeczne

Nie dodano żadnych obserwacji

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert



Wynik: Spełnione

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Wynik: Spełnione

Błędny adres strony

Wynik: Spełnione

Nie dodano żadnych obserwacji

Błędny adres strony

Nie dodano żadnych obserwacji

2.1.4: Jednoznakowe skróty
klawiaturowe Wyniki dla całej próbki

Wynik: Spełnione

strona startowa

Wynik: Spełnione

strona logowania

Wynik: Spełnione

mapa strony

Wynik: Spełnione

strona z informacjami kontaktowymi

Wynik: Spełnione

strona zawierające formularze kontaktowe

Wynik: Nie dotyczy

strona pomocy

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez
stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania

Wynik: Spełnione

deklaracja dostępności

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona startowa

Nie dodano żadnych obserwacji

strona logowania

Nie dodano żadnych obserwacji

mapa strony

Nie dodano żadnych obserwacji

strona z informacjami kontaktowymi

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierające formularze kontaktowe

brak stron z formularzami

strona pomocy

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez
stronę internetową

brak stron z usługami

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania

Nie dodano żadnych obserwacji

deklaracja dostępności

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji



strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

brak stron z mediami, obsługiwane przez inny serwis

Kontrole przeprowadzone przez UMWP



co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

Wynik: Nie dotyczy

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Wynik: Spełnione

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Wynik: Spełnione

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Wynik: Spełnione

Regulamin Organizacyjny

Wynik: Spełnione

Konsultacje społeczne

Wynik: Spełnione

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Wynik: Spełnione

Błędny adres strony

Wynik: Spełnione

Nie dodano żadnych obserwacji

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Nie dodano żadnych obserwacji

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Nie dodano żadnych obserwacji

Regulamin Organizacyjny

Nie dodano żadnych obserwacji

Konsultacje społeczne

Nie dodano żadnych obserwacji

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Nie dodano żadnych obserwacji

Błędny adres strony

Nie dodano żadnych obserwacji

2.2 Wystarczający czas

Kryterium sukcesu Wynik Obserwacje

2.2.1: Dostosowanie czasu
Wyniki dla całej próbki

Wynik: Nie dotyczy

strona startowa

Wynik: Nie dotyczy

strona logowania

Wynik: Nie dotyczy

mapa strony

Wynik: Nie dotyczy

strona z informacjami kontaktowymi

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierające formularze kontaktowe

Wynik: Nie dotyczy

strona pomocy

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wyniki dla całej próbki

Obserwacje:

nie występują mechanizmy związane z limitem czasowym

strona startowa

Nie dodano żadnych obserwacji

strona logowania

Nie dodano żadnych obserwacji

mapa strony

Nie dodano żadnych obserwacji

strona z informacjami kontaktowymi

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierające formularze kontaktowe

Nie dodano żadnych obserwacji

strona pomocy

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne



Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez
stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania

Wynik: Nie dotyczy

deklaracja dostępności

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez
stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania

Nie dodano żadnych obserwacji

deklaracja dostępności

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji



co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

Wynik: Nie dotyczy

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Wynik: Nie dotyczy

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Wynik: Nie dotyczy

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Wynik: Nie dotyczy

Regulamin Organizacyjny

Wynik: Nie dotyczy

Konsultacje społeczne

Wynik: Nie dotyczy

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Wynik: Nie dotyczy

Błędny adres strony

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

Nie dodano żadnych obserwacji

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Nie dodano żadnych obserwacji

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Nie dodano żadnych obserwacji

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Nie dodano żadnych obserwacji

Regulamin Organizacyjny

Nie dodano żadnych obserwacji

Konsultacje społeczne

Nie dodano żadnych obserwacji

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Nie dodano żadnych obserwacji

Błędny adres strony

Nie dodano żadnych obserwacji

2.2.2: Pauza, zatrzymanie,
ukrycie Wyniki dla całej próbki

Wynik: Nie dotyczy

strona startowa

Wynik: Nie dotyczy

strona logowania

Wynik: Nie dotyczy

mapa strony

Wynik: Nie dotyczy

Wyniki dla całej próbki

Obserwacje:

nie występują elementy migotające i poruszające się

strona startowa

Nie dodano żadnych obserwacji

strona logowania

Nie dodano żadnych obserwacji

mapa strony

Nie dodano żadnych obserwacji



strona z informacjami kontaktowymi

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierające formularze kontaktowe

Wynik: Nie dotyczy

strona pomocy

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez
stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania

Wynik: Nie dotyczy

deklaracja dostępności

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

strona z informacjami kontaktowymi

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierające formularze kontaktowe

Nie dodano żadnych obserwacji

strona pomocy

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez
stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania

Nie dodano żadnych obserwacji

deklaracja dostępności

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron



Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

Wynik: Nie dotyczy

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Wynik: Nie dotyczy

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Wynik: Nie dotyczy

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Wynik: Nie dotyczy

Regulamin Organizacyjny

Wynik: Nie dotyczy

Konsultacje społeczne

Wynik: Nie dotyczy

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Wynik: Nie dotyczy

Błędny adres strony

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

Nie dodano żadnych obserwacji

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Nie dodano żadnych obserwacji

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Nie dodano żadnych obserwacji

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Nie dodano żadnych obserwacji

Regulamin Organizacyjny

Nie dodano żadnych obserwacji

Konsultacje społeczne

Nie dodano żadnych obserwacji

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Nie dodano żadnych obserwacji

Błędny adres strony



Wynik: Nie dotyczy Nie dodano żadnych obserwacji

2.3 Ataki padaczki

Kryterium sukcesu Wynik Obserwacje

2.3.1: Trzy błyski lub wartości
poniżej progu Wyniki dla całej próbki

Wynik: Nie dotyczy

strona startowa

Wynik: Nie dotyczy

strona logowania

Wynik: Nie dotyczy

mapa strony

Wynik: Nie dotyczy

strona z informacjami kontaktowymi

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierające formularze kontaktowe

Wynik: Nie dotyczy

strona pomocy

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez
stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania

Wynik: Nie dotyczy

deklaracja dostępności

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wyniki dla całej próbki

Obserwacje:

nie występują takie elementy

strona startowa

Nie dodano żadnych obserwacji

strona logowania

Nie dodano żadnych obserwacji

mapa strony

Nie dodano żadnych obserwacji

strona z informacjami kontaktowymi

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierające formularze kontaktowe

Nie dodano żadnych obserwacji

strona pomocy

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez
stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania

Nie dodano żadnych obserwacji

deklaracja dostępności

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron



Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

Wynik: Nie dotyczy

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

Nie dodano żadnych obserwacji



Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Wynik: Nie dotyczy

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Wynik: Nie dotyczy

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Wynik: Nie dotyczy

Regulamin Organizacyjny

Wynik: Nie dotyczy

Konsultacje społeczne

Wynik: Nie dotyczy

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Wynik: Nie dotyczy

Błędny adres strony

Wynik: Nie dotyczy

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Nie dodano żadnych obserwacji

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Nie dodano żadnych obserwacji

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Nie dodano żadnych obserwacji

Regulamin Organizacyjny

Nie dodano żadnych obserwacji

Konsultacje społeczne

Nie dodano żadnych obserwacji

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Nie dodano żadnych obserwacji

Błędny adres strony

Nie dodano żadnych obserwacji

2.4 Możliwość nawigacji

Kryterium sukcesu Wynik Obserwacje

2.4.1: Możliwość
pominięcia bloków Wyniki dla całej próbki

Wynik: Spełnione

strona startowa

Wynik: Spełnione

strona logowania

Wynik: Spełnione

mapa strony

Wynik: Spełnione

strona z informacjami kontaktowymi

Wynik: Spełnione

strona zawierające formularze kontaktowe

Wynik: Nie dotyczy

strona pomocy

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

strona startowa

Nie dodano żadnych obserwacji

strona logowania

Nie dodano żadnych obserwacji

mapa strony

Nie dodano żadnych obserwacji

strona z informacjami kontaktowymi

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierające formularze kontaktowe

brak stron z formularzami

strona pomocy

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne



Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez
stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania

Wynik: Spełnione

deklaracja dostępności

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez
stronę internetową

brak stron z usługami

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania

Nie dodano żadnych obserwacji

deklaracja dostępności

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji



co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

Wynik: Nie dotyczy

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Wynik: Spełnione

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Wynik: Spełnione

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Wynik: Spełnione

Regulamin Organizacyjny

Wynik: Spełnione

Konsultacje społeczne

Wynik: Spełnione

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Wynik: Spełnione

Błędny adres strony

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

brak stron z mediami, obsługiwane przez inny serwis

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Nie dodano żadnych obserwacji

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Nie dodano żadnych obserwacji

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Nie dodano żadnych obserwacji

Regulamin Organizacyjny

Nie dodano żadnych obserwacji

Konsultacje społeczne

Nie dodano żadnych obserwacji

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Nie dodano żadnych obserwacji

Błędny adres strony

Nie dodano żadnych obserwacji

2.4.2: Tytuły stron
Wyniki dla całej próbki

Wynik: Spełnione

strona startowa

Wynik: Spełnione

strona logowania

Wynik: Spełnione

mapa strony

Wynik: Spełnione

strona z informacjami kontaktowymi

Wynik: Spełnione

strona startowa

Nie dodano żadnych obserwacji

strona logowania

Nie dodano żadnych obserwacji

mapa strony

Nie dodano żadnych obserwacji

strona z informacjami kontaktowymi

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierające formularze kontaktowe

brak stron z formularzami

strona pomocy



strona zawierające formularze kontaktowe

Wynik: Nie dotyczy

strona pomocy

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez
stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania

Wynik: Spełnione

deklaracja dostępności

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez
stronę internetową

brak stron z usługami

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania

Nie dodano żadnych obserwacji

deklaracja dostępności

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron



strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

Wynik: Nie dotyczy

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Wynik: Spełnione

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Wynik: Spełnione

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Wynik: Spełnione

Regulamin Organizacyjny

Wynik: Spełnione

Konsultacje społeczne

Wynik: Spełnione

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Wynik: Spełnione

Błędny adres strony

Wynik: Spełnione

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

brak stron z mediami, obsługiwane przez inny serwis

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Nie dodano żadnych obserwacji

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Nie dodano żadnych obserwacji

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Nie dodano żadnych obserwacji

Regulamin Organizacyjny

Nie dodano żadnych obserwacji

Konsultacje społeczne

Nie dodano żadnych obserwacji

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Nie dodano żadnych obserwacji

Błędny adres strony

Nie dodano żadnych obserwacji



2.4.3: Kolejność fokusu
Wyniki dla całej próbki

Wynik: Spełnione

strona startowa

Wynik: Spełnione

strona logowania

Wynik: Spełnione

mapa strony

Wynik: Spełnione

strona z informacjami kontaktowymi

Wynik: Spełnione

strona zawierające formularze kontaktowe

Wynik: Nie dotyczy

strona pomocy

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez
stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania

Wynik: Spełnione

deklaracja dostępności

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona startowa

Nie dodano żadnych obserwacji

strona logowania

Nie dodano żadnych obserwacji

mapa strony

Nie dodano żadnych obserwacji

strona z informacjami kontaktowymi

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierające formularze kontaktowe

brak stron z formularzami

strona pomocy

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez
stronę internetową

brak stron z usługami

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania

Nie dodano żadnych obserwacji

deklaracja dostępności

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji



strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

Wynik: Nie dotyczy

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Wynik: Spełnione

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Wynik: Spełnione

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

brak stron z mediami, obsługiwane przez inny serwis

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Nie dodano żadnych obserwacji

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Nie dodano żadnych obserwacji

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Nie dodano żadnych obserwacji

Regulamin Organizacyjny

Nie dodano żadnych obserwacji



Wynik: Spełnione

Regulamin Organizacyjny

Wynik: Spełnione

Konsultacje społeczne

Wynik: Spełnione

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Wynik: Spełnione

Błędny adres strony

Wynik: Spełnione

Konsultacje społeczne

Nie dodano żadnych obserwacji

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Nie dodano żadnych obserwacji

Błędny adres strony

Nie dodano żadnych obserwacji

2.4.4: Cel łącza (w
kontekście) Wyniki dla całej próbki

Wynik: Spełnione

strona startowa

Wynik: Spełnione

strona logowania

Wynik: Spełnione

mapa strony

Wynik: Spełnione

strona z informacjami kontaktowymi

Wynik: Spełnione

strona zawierające formularze kontaktowe

Wynik: Nie dotyczy

strona pomocy

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez
stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania

Wynik: Spełnione

deklaracja dostępności

Wynik: Spełnione

Wyniki dla całej próbki

Obserwacje:

brak ostrzeżenia przed otwarciem nowego okna/zakładki w
przeglądarce

strona startowa

Nie dodano żadnych obserwacji

strona logowania

Nie dodano żadnych obserwacji

mapa strony

Nie dodano żadnych obserwacji

strona z informacjami kontaktowymi

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierające formularze kontaktowe

brak stron z formularzami

strona pomocy

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez
stronę internetową

brak stron z usługami

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania

Nie dodano żadnych obserwacji

deklaracja dostępności

Nie dodano żadnych obserwacji



strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji



co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

Wynik: Nie dotyczy

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Wynik: Spełnione

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Wynik: Spełnione

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Wynik: Spełnione

Regulamin Organizacyjny

Wynik: Spełnione

Konsultacje społeczne

Wynik: Spełnione

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Wynik: Spełnione

Błędny adres strony

Wynik: Spełnione

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

brak stron z mediami, obsługiwane przez inny serwis

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Nie dodano żadnych obserwacji

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Nie dodano żadnych obserwacji

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Nie dodano żadnych obserwacji

Regulamin Organizacyjny

Nie dodano żadnych obserwacji

Konsultacje społeczne

Nie dodano żadnych obserwacji

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Nie dodano żadnych obserwacji

Błędny adres strony

Nie dodano żadnych obserwacji

2.4.5: Wiele dróg
Wyniki dla całej próbki

Wynik: Spełnione

strona startowa

Wynik: Spełnione

strona logowania

Wynik: Spełnione

mapa strony

Wynik: Spełnione

strona z informacjami kontaktowymi

Wynik: Spełnione

strona zawierające formularze kontaktowe

Wynik: Nie dotyczy

strona pomocy

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona startowa

Nie dodano żadnych obserwacji

strona logowania

Nie dodano żadnych obserwacji

mapa strony

Nie dodano żadnych obserwacji

strona z informacjami kontaktowymi

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierające formularze kontaktowe

brak stron z formularzami

strona pomocy

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez
stronę internetową

brak stron z usługami



co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez
stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania

Wynik: Spełnione

deklaracja dostępności

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania

Nie dodano żadnych obserwacji

deklaracja dostępności

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji



co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

Wynik: Nie dotyczy

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Wynik: Spełnione

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Wynik: Spełnione

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Wynik: Spełnione

Regulamin Organizacyjny

Wynik: Spełnione

Konsultacje społeczne

Wynik: Spełnione

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Wynik: Spełnione

Błędny adres strony

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

brak stron z mediami, obsługiwane przez inny serwis

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Nie dodano żadnych obserwacji

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Nie dodano żadnych obserwacji

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Nie dodano żadnych obserwacji

Regulamin Organizacyjny

Nie dodano żadnych obserwacji

Konsultacje społeczne

Nie dodano żadnych obserwacji

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Nie dodano żadnych obserwacji

Błędny adres strony

Nie dodano żadnych obserwacji

2.4.6: Nagłówki i etykiety
Wyniki dla całej próbki

Wynik: Spełnione

strona startowa

Wynik: Spełnione

strona logowania

Wynik: Spełnione

mapa strony

Wynik: Spełnione

strona z informacjami kontaktowymi

Wynik: Spełnione

strona zawierające formularze kontaktowe

Wynik: Nie dotyczy

strona pomocy

strona startowa

Nie dodano żadnych obserwacji

strona logowania

Nie dodano żadnych obserwacji

mapa strony

Nie dodano żadnych obserwacji

strona z informacjami kontaktowymi

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierające formularze kontaktowe

brak stron z formularzami

strona pomocy

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne



Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez
stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania

Wynik: Spełnione

deklaracja dostępności

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez
stronę internetową

brak stron z usługami

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania

Nie dodano żadnych obserwacji

deklaracja dostępności

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji



Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

Wynik: Nie dotyczy

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Wynik: Spełnione

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Wynik: Spełnione

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Wynik: Spełnione

Regulamin Organizacyjny

Wynik: Spełnione

Konsultacje społeczne

Wynik: Spełnione

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Wynik: Spełnione

Błędny adres strony

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

brak stron z mediami, obsługiwane przez inny serwis

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Nie dodano żadnych obserwacji

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Nie dodano żadnych obserwacji

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Nie dodano żadnych obserwacji

Regulamin Organizacyjny

Nie dodano żadnych obserwacji

Konsultacje społeczne

Nie dodano żadnych obserwacji

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Nie dodano żadnych obserwacji

Błędny adres strony

Nie dodano żadnych obserwacji

2.4.7: Widoczny fokus
Wyniki dla całej próbki

Wynik: Spełnione

strona startowa

Wynik: Spełnione

strona startowa

Nie dodano żadnych obserwacji

strona logowania

Nie dodano żadnych obserwacji

mapa strony



strona logowania

Wynik: Spełnione

mapa strony

Wynik: Spełnione

strona z informacjami kontaktowymi

Wynik: Spełnione

strona zawierające formularze kontaktowe

Wynik: Nie dotyczy

strona pomocy

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez
stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania

Wynik: Spełnione

deklaracja dostępności

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona z informacjami kontaktowymi

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierające formularze kontaktowe

brak stron z formularzami

strona pomocy

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez
stronę internetową

brak stron z usługami

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania

Nie dodano żadnych obserwacji

deklaracja dostępności

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron



Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

Wynik: Nie dotyczy

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Wynik: Spełnione

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Wynik: Spełnione

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Wynik: Spełnione

Regulamin Organizacyjny

Wynik: Spełnione

Konsultacje społeczne

Wynik: Spełnione

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

brak stron z mediami, obsługiwane przez inny serwis

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Nie dodano żadnych obserwacji

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Nie dodano żadnych obserwacji

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Nie dodano żadnych obserwacji

Regulamin Organizacyjny

Nie dodano żadnych obserwacji

Konsultacje społeczne

Nie dodano żadnych obserwacji

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Nie dodano żadnych obserwacji

Błędny adres strony



Wynik: Spełnione

Błędny adres strony

Wynik: Spełnione

Nie dodano żadnych obserwacji

2.5 Metody obsługi

Kryterium sukcesu Wynik Obserwacje

2.5.1: Gesty dotykowe
Wyniki dla całej próbki

Wynik: Spełnione

strona startowa

Wynik: Spełnione

strona logowania

Wynik: Spełnione

mapa strony

Wynik: Spełnione

strona z informacjami kontaktowymi

Wynik: Spełnione

strona zawierające formularze kontaktowe

Wynik: Nie dotyczy

strona pomocy

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez
stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania

Wynik: Spełnione

deklaracja dostępności

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

strona startowa

Nie dodano żadnych obserwacji

strona logowania

Nie dodano żadnych obserwacji

mapa strony

Nie dodano żadnych obserwacji

strona z informacjami kontaktowymi

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierające formularze kontaktowe

brak stron z formularzami

strona pomocy

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez stronę
internetową

brak stron z usługami

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania

Nie dodano żadnych obserwacji

deklaracja dostępności

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron



Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową



Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

Wynik: Nie dotyczy

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Wynik: Spełnione

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Wynik: Spełnione

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Wynik: Spełnione

Regulamin Organizacyjny

Wynik: Spełnione

Konsultacje społeczne

Wynik: Spełnione

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Wynik: Spełnione

Błędny adres strony

Wynik: Spełnione

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

brak stron z mediami, obsługiwane przez inny serwis

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Nie dodano żadnych obserwacji

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Nie dodano żadnych obserwacji

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Nie dodano żadnych obserwacji

Regulamin Organizacyjny

Nie dodano żadnych obserwacji

Konsultacje społeczne

Nie dodano żadnych obserwacji

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Nie dodano żadnych obserwacji

Błędny adres strony

Nie dodano żadnych obserwacji

2.5.2: Rezygnacja ze
wskazania Wyniki dla całej próbki

Wynik: Spełnione

strona startowa

Wynik: Spełnione

strona logowania

Wynik: Spełnione

mapa strony

Wynik: Spełnione

strona z informacjami kontaktowymi

Wynik: Spełnione

strona zawierające formularze kontaktowe

Wynik: Nie dotyczy

strona pomocy

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

strona startowa

Nie dodano żadnych obserwacji

strona logowania

Nie dodano żadnych obserwacji

mapa strony

Nie dodano żadnych obserwacji

strona z informacjami kontaktowymi

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierające formularze kontaktowe

Brak stron z formularzami

strona pomocy

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne



Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez
stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania

Wynik: Spełnione

deklaracja dostępności

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez stronę
internetową

brak stron z usługami

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania

Nie dodano żadnych obserwacji

deklaracja dostępności

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji



co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

Wynik: Nie dotyczy

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Wynik: Spełnione

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Wynik: Spełnione

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Wynik: Spełnione

Regulamin Organizacyjny

Wynik: Spełnione

Konsultacje społeczne

Wynik: Spełnione

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Wynik: Spełnione

Błędny adres strony

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

brak stron z mediami, obsługiwane przez inny serwis

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Nie dodano żadnych obserwacji

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Nie dodano żadnych obserwacji

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Nie dodano żadnych obserwacji

Regulamin Organizacyjny

Nie dodano żadnych obserwacji

Konsultacje społeczne

Nie dodano żadnych obserwacji

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Nie dodano żadnych obserwacji

Błędny adres strony

Nie dodano żadnych obserwacji

2.5.3: Etykieta w nazwie
Wyniki dla całej próbki

Wynik: Spełnione

strona startowa

Wynik: Spełnione

strona logowania

Wynik: Spełnione

strona startowa

Nie dodano żadnych obserwacji

strona logowania

Nie dodano żadnych obserwacji

mapa strony

Nie dodano żadnych obserwacji



mapa strony

Wynik: Spełnione

strona z informacjami kontaktowymi

Wynik: Spełnione

strona zawierające formularze kontaktowe

Wynik: Nie dotyczy

strona pomocy

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez
stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania

Wynik: Spełnione

deklaracja dostępności

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

strona z informacjami kontaktowymi

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierające formularze kontaktowe

brak stron z formularzami

strona pomocy

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez stronę
internetową

brak stron z usługami

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania

Nie dodano żadnych obserwacji

deklaracja dostępności

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron



Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

Wynik: Nie dotyczy

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Wynik: Spełnione

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Wynik: Spełnione

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Wynik: Spełnione

Regulamin Organizacyjny

Wynik: Spełnione

Konsultacje społeczne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

brak stron z mediami, obsługiwane przez inny serwis

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Nie dodano żadnych obserwacji

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Nie dodano żadnych obserwacji

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Nie dodano żadnych obserwacji

Regulamin Organizacyjny

Nie dodano żadnych obserwacji

Konsultacje społeczne

Nie dodano żadnych obserwacji

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert



Wynik: Spełnione

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Wynik: Spełnione

Błędny adres strony

Wynik: Spełnione

Nie dodano żadnych obserwacji

Błędny adres strony

Nie dodano żadnych obserwacji

2.5.4: Aktywowanie
ruchem Wyniki dla całej próbki

Wynik: Nie dotyczy

strona startowa

Wynik: Nie dotyczy

strona logowania

Wynik: Nie dotyczy

mapa strony

Wynik: Nie dotyczy

strona z informacjami kontaktowymi

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierające formularze kontaktowe

Wynik: Nie dotyczy

strona pomocy

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez
stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania

Wynik: Nie dotyczy

deklaracja dostępności

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wyniki dla całej próbki

Obserwacje:

brak stron z taką funkcjonalnością

strona startowa

Nie dodano żadnych obserwacji

strona logowania

Nie dodano żadnych obserwacji

mapa strony

Nie dodano żadnych obserwacji

strona z informacjami kontaktowymi

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierające formularze kontaktowe

Nie dodano żadnych obserwacji

strona pomocy

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez stronę
internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania

Nie dodano żadnych obserwacji

deklaracja dostępności

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron



Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową



Wynik: Nie dotyczy

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

Wynik: Nie dotyczy

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Wynik: Nie dotyczy

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Wynik: Nie dotyczy

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Wynik: Nie dotyczy

Regulamin Organizacyjny

Wynik: Nie dotyczy

Konsultacje społeczne

Wynik: Nie dotyczy

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Wynik: Nie dotyczy

Błędny adres strony

Wynik: Nie dotyczy

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

Nie dodano żadnych obserwacji

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Nie dodano żadnych obserwacji

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Nie dodano żadnych obserwacji

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Nie dodano żadnych obserwacji

Regulamin Organizacyjny

Nie dodano żadnych obserwacji

Konsultacje społeczne

Nie dodano żadnych obserwacji

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Nie dodano żadnych obserwacji

Błędny adres strony

Nie dodano żadnych obserwacji

3 Zrozumiałość

3.1 Możliwość odczytania

Kryterium
sukcesu

Wynik Obserwacje

3.1.1: Język
strony Wyniki dla całej próbki

Wynik: Spełnione

strona startowa

Wynik: Spełnione

strona logowania

Wynik: Spełnione

mapa strony

Wynik: Spełnione

strona z informacjami kontaktowymi

Wynik: Spełnione

strona zawierające formularze kontaktowe

Wynik: Nie dotyczy

strona pomocy

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

strona startowa

Nie dodano żadnych obserwacji

strona logowania

Nie dodano żadnych obserwacji

mapa strony

Nie dodano żadnych obserwacji

strona z informacjami kontaktowymi

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierające formularze kontaktowe

brak stron z formularzami

strona pomocy

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne



Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez stronę
internetową

Wynik: Nie dotyczy

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami wyszukiwania

Wynik: Spełnione

deklaracja dostępności

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści niż
większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści niż
większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści niż
większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści niż
większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści niż
większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści niż
większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści niż
większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści niż
większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści niż
większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści niż
większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści niż
większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi świadczonej
przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez stronę
internetową

brak stron z usługami

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami wyszukiwania

Nie dodano żadnych obserwacji

deklaracja dostępności

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści niż
większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści niż
większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści niż
większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści niż
większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści niż
większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści niż
większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści niż
większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści niż
większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści niż
większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści niż
większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści niż
większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi świadczonej
przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi świadczonej
przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji



co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi świadczonej
przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi świadczonej
przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi świadczonej
przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi świadczonej
przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi świadczonej
przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi świadczonej
przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi świadczonej
przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

Wynik: Nie dotyczy

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Wynik: Spełnione

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Wynik: Spełnione

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Wynik: Spełnione

Regulamin Organizacyjny

Wynik: Spełnione

Konsultacje społeczne

Wynik: Spełnione

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Wynik: Spełnione

Błędny adres strony

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi świadczonej
przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi świadczonej
przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi świadczonej
przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi świadczonej
przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi świadczonej
przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi świadczonej
przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

brak stron z mediami, obsługiwane przez inny serwis

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Nie dodano żadnych obserwacji

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Nie dodano żadnych obserwacji

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Nie dodano żadnych obserwacji

Regulamin Organizacyjny

Nie dodano żadnych obserwacji

Konsultacje społeczne

Nie dodano żadnych obserwacji

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Nie dodano żadnych obserwacji

Błędny adres strony

Nie dodano żadnych obserwacji

3.1.2: Język
części Wyniki dla całej próbki

Wynik: Nie dotyczy

strona startowa

Wynik: Nie dotyczy

strona logowania

Wynik: Nie dotyczy

Wyniki dla całej próbki

Obserwacje:

nie występują elementy obcojęzyczne

strona startowa

Nie dodano żadnych obserwacji

strona logowania

Nie dodano żadnych obserwacji



mapa strony

Wynik: Nie dotyczy

strona z informacjami kontaktowymi

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierające formularze kontaktowe

Wynik: Nie dotyczy

strona pomocy

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez stronę
internetową

Wynik: Nie dotyczy

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami wyszukiwania

Wynik: Nie dotyczy

deklaracja dostępności

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści niż
większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści niż
większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści niż
większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści niż
większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści niż
większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści niż
większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści niż
większość innych podstron

mapa strony

Nie dodano żadnych obserwacji

strona z informacjami kontaktowymi

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierające formularze kontaktowe

Nie dodano żadnych obserwacji

strona pomocy

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez stronę
internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami wyszukiwania

Nie dodano żadnych obserwacji

deklaracja dostępności

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści niż
większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści niż
większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści niż
większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści niż
większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści niż
większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści niż
większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści niż
większość innych podstron



Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści niż
większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści niż
większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści niż
większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści niż
większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi świadczonej
przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi świadczonej
przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi świadczonej
przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi świadczonej
przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi świadczonej
przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi świadczonej
przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi świadczonej
przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi świadczonej
przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

Wynik: Nie dotyczy

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Wynik: Nie dotyczy

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Wynik: Nie dotyczy

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Wynik: Nie dotyczy

Regulamin Organizacyjny

Wynik: Nie dotyczy

Konsultacje społeczne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści niż
większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści niż
większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści niż
większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści niż
większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi świadczonej
przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi świadczonej
przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi świadczonej
przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi świadczonej
przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi świadczonej
przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi świadczonej
przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi świadczonej
przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi świadczonej
przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

Nie dodano żadnych obserwacji

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Nie dodano żadnych obserwacji

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Nie dodano żadnych obserwacji

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Nie dodano żadnych obserwacji

Regulamin Organizacyjny

Nie dodano żadnych obserwacji

Konsultacje społeczne



Wynik: Nie dotyczy

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Wynik: Nie dotyczy

Błędny adres strony

Wynik: Nie dotyczy

Nie dodano żadnych obserwacji

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Nie dodano żadnych obserwacji

Błędny adres strony

Nie dodano żadnych obserwacji

3.2 Przewidywalność

Kryterium sukcesu Wynik Obserwacje

3.2.1: Po otrzymaniu fokusu
Wyniki dla całej próbki

Wynik: Spełnione

strona startowa

Wynik: Spełnione

strona logowania

Wynik: Spełnione

mapa strony

Wynik: Spełnione

strona z informacjami kontaktowymi

Wynik: Spełnione

strona zawierające formularze kontaktowe

Wynik: Nie dotyczy

strona pomocy

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez
stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania

Wynik: Spełnione

deklaracja dostępności

strona startowa

Nie dodano żadnych obserwacji

strona logowania

Nie dodano żadnych obserwacji

mapa strony

Nie dodano żadnych obserwacji

strona z informacjami kontaktowymi

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierające formularze kontaktowe

brak stron z formularzami

strona pomocy

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez
stronę internetową

brak stron z usługami

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania

Nie dodano żadnych obserwacji

deklaracja dostępności

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron



Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową



Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

Wynik: Nie dotyczy

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Wynik: Spełnione

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Wynik: Spełnione

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Wynik: Spełnione

Regulamin Organizacyjny

Wynik: Spełnione

Konsultacje społeczne

Wynik: Spełnione

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Wynik: Spełnione

Błędny adres strony

Wynik: Spełnione

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

brak stron z mediami, obsługiwane przez inny serwis

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Nie dodano żadnych obserwacji

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Nie dodano żadnych obserwacji

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Nie dodano żadnych obserwacji

Regulamin Organizacyjny

Nie dodano żadnych obserwacji

Konsultacje społeczne

Nie dodano żadnych obserwacji

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Nie dodano żadnych obserwacji

Błędny adres strony

Nie dodano żadnych obserwacji

3.2.2: Podczas wprowadzania
danych Wyniki dla całej próbki

Wynik: Spełnione

strona startowa

Wynik: Spełnione

strona logowania

Wynik: Spełnione

mapa strony

Wynik: Spełnione

strona z informacjami kontaktowymi

Wynik: Spełnione

strona zawierające formularze kontaktowe

Wynik: Nie dotyczy

strona pomocy

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

strona startowa

Nie dodano żadnych obserwacji

strona logowania

Nie dodano żadnych obserwacji

mapa strony

Nie dodano żadnych obserwacji

strona z informacjami kontaktowymi

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierające formularze kontaktowe

brak stron z formularzami

strona pomocy

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne



Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez
stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania

Wynik: Spełnione

deklaracja dostępności

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez
stronę internetową

brak stron z usługami

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania

Nie dodano żadnych obserwacji

deklaracja dostępności

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji



co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

Wynik: Nie dotyczy

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Wynik: Spełnione

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Wynik: Spełnione

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Wynik: Spełnione

Regulamin Organizacyjny

Wynik: Spełnione

Konsultacje społeczne

Wynik: Spełnione

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Wynik: Spełnione

Błędny adres strony

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

brak stron z mediami, obsługiwane przez inny serwis

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Nie dodano żadnych obserwacji

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Nie dodano żadnych obserwacji

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Nie dodano żadnych obserwacji

Regulamin Organizacyjny

Nie dodano żadnych obserwacji

Konsultacje społeczne

Nie dodano żadnych obserwacji

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Nie dodano żadnych obserwacji

Błędny adres strony

Nie dodano żadnych obserwacji

3.2.3: Spójna nawigacja
Wyniki dla całej próbki

Wynik: Spełnione

strona startowa

Wynik: Spełnione

strona logowania

Wynik: Spełnione

mapa strony

Wynik: Spełnione

strona startowa

Nie dodano żadnych obserwacji

strona logowania

Nie dodano żadnych obserwacji

mapa strony

Nie dodano żadnych obserwacji

strona z informacjami kontaktowymi

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierające formularze kontaktowe



strona z informacjami kontaktowymi

Wynik: Spełnione

strona zawierające formularze kontaktowe

Wynik: Nie dotyczy

strona pomocy

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez
stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania

Wynik: Spełnione

deklaracja dostępności

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

brak stron z formularzami

strona pomocy

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez
stronę internetową

brak stron z usługami

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania

Nie dodano żadnych obserwacji

deklaracja dostępności

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron



Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

Wynik: Nie dotyczy

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Wynik: Spełnione

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Wynik: Spełnione

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Wynik: Spełnione

Regulamin Organizacyjny

Wynik: Spełnione

Konsultacje społeczne

Wynik: Spełnione

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

brak stron z mediami, obsługiwane przez inny serwis

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Nie dodano żadnych obserwacji

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Nie dodano żadnych obserwacji

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Nie dodano żadnych obserwacji

Regulamin Organizacyjny

Nie dodano żadnych obserwacji

Konsultacje społeczne

Nie dodano żadnych obserwacji

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Nie dodano żadnych obserwacji

Błędny adres strony



Wynik: Spełnione

Błędny adres strony

Wynik: Spełnione

Nie dodano żadnych obserwacji

3.2.4: Spójna identyfikacja
Wyniki dla całej próbki

Wynik: Spełnione

strona startowa

Wynik: Spełnione

strona logowania

Wynik: Spełnione

mapa strony

Wynik: Spełnione

strona z informacjami kontaktowymi

Wynik: Spełnione

strona zawierające formularze kontaktowe

Wynik: Nie dotyczy

strona pomocy

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez
stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania

Wynik: Spełnione

deklaracja dostępności

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

strona startowa

Nie dodano żadnych obserwacji

strona logowania

Nie dodano żadnych obserwacji

mapa strony

Nie dodano żadnych obserwacji

strona z informacjami kontaktowymi

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierające formularze kontaktowe

brak stron z formularzami

strona pomocy

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez
stronę internetową

brak stron z usługami

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania

Nie dodano żadnych obserwacji

deklaracja dostępności

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron



Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju
treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową



Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

Wynik: Nie dotyczy

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Wynik: Spełnione

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Wynik: Spełnione

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Wynik: Spełnione

Regulamin Organizacyjny

Wynik: Spełnione

Konsultacje społeczne

Wynik: Spełnione

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Wynik: Spełnione

Błędny adres strony

Wynik: Spełnione

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

brak stron z mediami, obsługiwane przez inny serwis

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Nie dodano żadnych obserwacji

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Nie dodano żadnych obserwacji

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Nie dodano żadnych obserwacji

Regulamin Organizacyjny

Nie dodano żadnych obserwacji

Konsultacje społeczne

Nie dodano żadnych obserwacji

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Nie dodano żadnych obserwacji

Błędny adres strony

Nie dodano żadnych obserwacji

3.3 Pomoc przy wprowadzaniu informacji

Kryterium sukcesu Wynik Obserwacje

3.3.1: Identyfikacja błędu
Wyniki dla całej próbki

Wynik: Nie dotyczy

strona startowa

Wynik: Nie dotyczy

strona logowania

Wynik: Nie dotyczy

mapa strony

Wynik: Nie dotyczy

strona z informacjami kontaktowymi

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierające formularze kontaktowe

Wynik: Nie dotyczy

strona pomocy

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona startowa

Nie dodano żadnych obserwacji

strona logowania

Nie dodano żadnych obserwacji

mapa strony

Nie dodano żadnych obserwacji

strona z informacjami kontaktowymi

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierające formularze kontaktowe

Nie dodano żadnych obserwacji

strona pomocy

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji



strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej
przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z
wynikami wyszukiwania

Wynik: Nie dotyczy

deklaracja dostępności

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej
przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z
wynikami wyszukiwania

Nie dodano żadnych obserwacji

deklaracja dostępności

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju
usługi świadczonej przez stronę internetową



co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju
usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju
usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju
usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju
usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju
usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju
usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju
usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju
usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

Wynik: Nie dotyczy

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Wynik: Nie dotyczy

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Wynik: Nie dotyczy

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Wynik: Nie dotyczy

Regulamin Organizacyjny

Wynik: Nie dotyczy

Konsultacje społeczne

Wynik: Nie dotyczy

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Wynik: Nie dotyczy

Błędny adres strony

Wynik: Nie dotyczy

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju
usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju
usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju
usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju
usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju
usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju
usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju
usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

Nie dodano żadnych obserwacji

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Nie dodano żadnych obserwacji

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Nie dodano żadnych obserwacji

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Nie dodano żadnych obserwacji

Regulamin Organizacyjny

Nie dodano żadnych obserwacji

Konsultacje społeczne

Nie dodano żadnych obserwacji

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Nie dodano żadnych obserwacji

Błędny adres strony

Nie dodano żadnych obserwacji

3.3.2: Etykiety lub instrukcje
Wyniki dla całej próbki

Wynik: Nie dotyczy

strona startowa

strona startowa

Nie dodano żadnych obserwacji

strona logowania



Wynik: Nie dotyczy

strona logowania

Wynik: Nie dotyczy

mapa strony

Wynik: Nie dotyczy

strona z informacjami kontaktowymi

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierające formularze kontaktowe

Wynik: Nie dotyczy

strona pomocy

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej
przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z
wynikami wyszukiwania

Wynik: Nie dotyczy

deklaracja dostępności

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

Nie dodano żadnych obserwacji

mapa strony

Nie dodano żadnych obserwacji

strona z informacjami kontaktowymi

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierające formularze kontaktowe

Nie dodano żadnych obserwacji

strona pomocy

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej
przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z
wynikami wyszukiwania

Nie dodano żadnych obserwacji

deklaracja dostępności

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji



strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju
usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju
usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju
usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju
usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju
usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju
usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju
usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju
usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju
usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

Wynik: Nie dotyczy

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Wynik: Nie dotyczy

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju
usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju
usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju
usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju
usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju
usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju
usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju
usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju
usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju
usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

Nie dodano żadnych obserwacji

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Nie dodano żadnych obserwacji

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Nie dodano żadnych obserwacji

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja



Wynik: Nie dotyczy

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Wynik: Nie dotyczy

Regulamin Organizacyjny

Wynik: Nie dotyczy

Konsultacje społeczne

Wynik: Nie dotyczy

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Wynik: Nie dotyczy

Błędny adres strony

Wynik: Nie dotyczy

Nie dodano żadnych obserwacji

Regulamin Organizacyjny

Nie dodano żadnych obserwacji

Konsultacje społeczne

Nie dodano żadnych obserwacji

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Nie dodano żadnych obserwacji

Błędny adres strony

Nie dodano żadnych obserwacji

3.3.3: Sugestie korekty błędów
Wyniki dla całej próbki

Wynik: Nie dotyczy

strona startowa

Wynik: Nie dotyczy

strona logowania

Wynik: Nie dotyczy

mapa strony

Wynik: Nie dotyczy

strona z informacjami kontaktowymi

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierające formularze kontaktowe

Wynik: Nie dotyczy

strona pomocy

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej
przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z
wynikami wyszukiwania

Wynik: Nie dotyczy

deklaracja dostępności

strona startowa

Nie dodano żadnych obserwacji

strona logowania

Nie dodano żadnych obserwacji

mapa strony

Nie dodano żadnych obserwacji

strona z informacjami kontaktowymi

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierające formularze kontaktowe

Nie dodano żadnych obserwacji

strona pomocy

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej
przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z
wynikami wyszukiwania

Nie dodano żadnych obserwacji

deklaracja dostępności

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron



Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju
usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju
usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju
usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju
usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju
usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju
usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju
usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju
usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju
usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju
usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju
usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju
usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju
usługi świadczonej przez stronę internetową



Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju
usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju
usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju
usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

Wynik: Nie dotyczy

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Wynik: Nie dotyczy

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Wynik: Nie dotyczy

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Wynik: Nie dotyczy

Regulamin Organizacyjny

Wynik: Nie dotyczy

Konsultacje społeczne

Wynik: Nie dotyczy

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Wynik: Nie dotyczy

Błędny adres strony

Wynik: Nie dotyczy

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju
usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju
usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

Nie dodano żadnych obserwacji

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Nie dodano żadnych obserwacji

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Nie dodano żadnych obserwacji

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Nie dodano żadnych obserwacji

Regulamin Organizacyjny

Nie dodano żadnych obserwacji

Konsultacje społeczne

Nie dodano żadnych obserwacji

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Nie dodano żadnych obserwacji

Błędny adres strony

Nie dodano żadnych obserwacji

3.3.4: Zapobieganie błędom (prawnym,
finansowym, w danych) Wyniki dla całej próbki

Wynik: Nie dotyczy

strona startowa

Wynik: Nie dotyczy

strona logowania

Wynik: Nie dotyczy

mapa strony

Wynik: Nie dotyczy

strona z informacjami kontaktowymi

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierające formularze kontaktowe

Wynik: Nie dotyczy

strona pomocy

Wynik: Nie dotyczy

strona startowa

Nie dodano żadnych obserwacji

strona logowania

Nie dodano żadnych obserwacji

mapa strony

Nie dodano żadnych obserwacji

strona z informacjami kontaktowymi

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierające formularze kontaktowe

Nie dodano żadnych obserwacji

strona pomocy

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji



strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej
przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z
wynikami wyszukiwania

Wynik: Nie dotyczy

deklaracja dostępności

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej
przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z
wynikami wyszukiwania

Nie dodano żadnych obserwacji

deklaracja dostępności

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego
rodzaju treści niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju
usługi świadczonej przez stronę internetową



co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju
usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju
usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju
usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju
usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju
usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju
usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju
usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju
usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju
usługi świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

Wynik: Nie dotyczy

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Wynik: Nie dotyczy

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Wynik: Nie dotyczy

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Wynik: Nie dotyczy

Regulamin Organizacyjny

Wynik: Nie dotyczy

Konsultacje społeczne

Wynik: Nie dotyczy

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Wynik: Nie dotyczy

Błędny adres strony

Wynik: Nie dotyczy

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju
usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju
usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju
usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju
usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju
usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju
usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju
usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju
usługi świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

Nie dodano żadnych obserwacji

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Nie dodano żadnych obserwacji

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Nie dodano żadnych obserwacji

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Nie dodano żadnych obserwacji

Regulamin Organizacyjny

Nie dodano żadnych obserwacji

Konsultacje społeczne

Nie dodano żadnych obserwacji

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Nie dodano żadnych obserwacji

Błędny adres strony

Nie dodano żadnych obserwacji

4 Solidność



4.1 Kompatybilność

Kryterium sukcesu Wynik Obserwacje

4.1.1: Poprawność
kodu Wyniki dla całej próbki

Wynik: Spełnione

strona startowa

Wynik: Spełnione

strona logowania

Wynik: Spełnione

mapa strony

Wynik: Spełnione

strona z informacjami kontaktowymi

Wynik: Spełnione

strona zawierające formularze kontaktowe

Wynik: Nie dotyczy

strona pomocy

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez stronę
internetową

Wynik: Nie dotyczy

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania

Wynik: Spełnione

deklaracja dostępności

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona startowa

Nie dodano żadnych obserwacji

strona logowania

Nie dodano żadnych obserwacji

mapa strony

Nie dodano żadnych obserwacji

strona z informacjami kontaktowymi

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierające formularze kontaktowe

brak stron z formularzami

strona pomocy

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez stronę
internetową

brak stron z usługami

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania

Nie dodano żadnych obserwacji

deklaracja dostępności

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron



strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

brak stron z mediami, obsługiwane przez inny serwis

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Nie dodano żadnych obserwacji



co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

Wynik: Nie dotyczy

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Wynik: Spełnione

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Wynik: Spełnione

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Wynik: Spełnione

Regulamin Organizacyjny

Wynik: Spełnione

Konsultacje społeczne

Wynik: Spełnione

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Wynik: Spełnione

Błędny adres strony

Wynik: Spełnione

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Nie dodano żadnych obserwacji

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Nie dodano żadnych obserwacji

Regulamin Organizacyjny

Nie dodano żadnych obserwacji

Konsultacje społeczne

Nie dodano żadnych obserwacji

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Nie dodano żadnych obserwacji

Błędny adres strony

Nie dodano żadnych obserwacji

4.1.2: Nazwa, rola,
wartość Wyniki dla całej próbki

Wynik: Spełnione

strona startowa

Wynik: Spełnione

strona logowania

Wynik: Spełnione

mapa strony

Wynik: Spełnione

strona z informacjami kontaktowymi

Wynik: Spełnione

strona zawierające formularze kontaktowe

Wynik: Nie dotyczy

strona pomocy

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona startowa

Nie dodano żadnych obserwacji

strona logowania

Nie dodano żadnych obserwacji

mapa strony

Nie dodano żadnych obserwacji

strona z informacjami kontaktowymi

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierające formularze kontaktowe

brak stron z formularzami

strona pomocy

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji



strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez stronę
internetową

Wynik: Nie dotyczy

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania

Wynik: Spełnione

deklaracja dostępności

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez stronę
internetową

brak stron z usługami

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania

Nie dodano żadnych obserwacji

deklaracja dostępności

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji



Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

Wynik: Spełnione

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Wynik: Spełnione

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Wynik: Spełnione

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Wynik: Spełnione

Regulamin Organizacyjny

Wynik: Spełnione

Konsultacje społeczne

Wynik: Spełnione

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Wynik: Spełnione

Błędny adres strony

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

Nie dodano żadnych obserwacji

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Nie dodano żadnych obserwacji

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Nie dodano żadnych obserwacji

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Nie dodano żadnych obserwacji

Regulamin Organizacyjny

Nie dodano żadnych obserwacji

Konsultacje społeczne

Nie dodano żadnych obserwacji

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Nie dodano żadnych obserwacji

Błędny adres strony

Nie dodano żadnych obserwacji

4.1.3: Komunikaty o
stanie Wyniki dla całej próbki

Wynik: Spełnione

strona startowa

Wynik: Spełnione

strona logowania

Wynik: Spełnione

mapa strony

strona startowa

Nie dodano żadnych obserwacji

strona logowania

Nie dodano żadnych obserwacji

mapa strony

Nie dodano żadnych obserwacji

strona z informacjami kontaktowymi



Wynik: Spełnione

strona z informacjami kontaktowymi

Wynik: Spełnione

strona zawierające formularze kontaktowe

Wynik: Nie dotyczy

strona pomocy

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Spełnione

strona zawierająca informacje prawne

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez stronę
internetową

Wynik: Nie dotyczy

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania

Wynik: Spełnione

deklaracja dostępności

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierające formularze kontaktowe

brak stron z formularzami

strona pomocy

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona zawierająca informacje prawne

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez stronę
internetową

brak stron z usługami

strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami
wyszukiwania

Nie dodano żadnych obserwacji

deklaracja dostępności

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron



Wynik: Spełnione

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Spełnione

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Wynik: Nie dotyczy

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

Wynik: Nie dotyczy

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Wynik: Spełnione

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Wynik: Spełnione

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Wynik: Spełnione

Regulamin Organizacyjny

Wynik: Spełnione

Konsultacje społeczne

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści
niż większość innych podstron

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi
świadczonej przez stronę internetową

Nie dodano żadnych obserwacji

co najmniej materiał multimedialny, na przykład film

brak stron z mediami, obsługiwane przez inny serwis

Kontrole przeprowadzone przez UMWP

Nie dodano żadnych obserwacji

Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi

Nie dodano żadnych obserwacji

Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja

Nie dodano żadnych obserwacji

Regulamin Organizacyjny

Nie dodano żadnych obserwacji

Konsultacje społeczne

Nie dodano żadnych obserwacji

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert



Wynik: Spełnione

Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert

Wynik: Spełnione

Błędny adres strony

Wynik: Spełnione

Nie dodano żadnych obserwacji

Błędny adres strony

Nie dodano żadnych obserwacji

Próbka ocenianych stron internetowych

1. strona startowa - https://bip.podlaskie.eu/
2. strona logowania - https://bip.podlaskie.eu/surfer/index/login
3. mapa strony - https://bip.podlaskie.eu/mapa-serwisu.html
4. strona z informacjami kontaktowymi - https://bip.podlaskie.eu/kontakt.html
5. strona zawierające formularze kontaktowe - BRAK TAKICH STRON W SERWISIE
6. strona pomocy - https://bip.podlaskie.eu/wojewodztwo/instrukcja.html
7. strona zawierająca informacje prawne - https://bip.podlaskie.eu/wojewodztwo/akty_prawne1/uchw_zarzad/uchwaly-zarzadu/
8. strona zawierająca informacje prawne - https://bip.podlaskie.eu/wojewodztwo/akty_prawne1/uchwaly_sej/uchwaly-sejmiku-od-2008/
9. co najmniej jedną stronę istotną dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową - BRAK TAKICH STRON W SERWISIE

10. strona z formularzem zaawansowanego wyszukiwania i strona z wynikami wyszukiwania - https://bip.podlaskie.eu/cms/search/advanced
11. deklaracja dostępności - https://bip.podlaskie.eu/cms/deklaracja
12. strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści niż większość innych podstron -

https://bip.podlaskie.eu/wojewodztwo/wladze/sejmik_woj/sejmik_poprzednie_kadencje/sejmik__vi_kadencja/sejmik_wojewdztwa_podlaskiego/
13. strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści niż większość innych podstron -

https://bip.podlaskie.eu/wojewodztwo/akty_prawne1/uchw_zarzad/uchwaly-zarzadu/uchwala-nr-107-1754-2020-zarzadu-wojewodztwa-podlaskiego-z-dnia-
2020-03-03-1.html

14. strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści niż większość innych podstron - https://bip.podlaskie.eu/polityka-
plikow-cookies.html

15. strona o wyraźnie odrębnym wyglądzie od reszty lub zawierające innego rodzaju treści niż większość innych podstron - https://bip.podlaskie.eu/klauzula.html
16. co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową -

https://bip.podlaskie.eu/wojewodztwo/urzad_mar/dotacje_i_konkursy/dotacje_3/na-prace-konserwatorskie-restauratorskie-lub-roboty-budowlane-przy-
zabytku-wpisanym-do-rejestru-zabytkow-lub-znajdujacym-sie-w-gminnej-ewidencji-zabytkow-znajdujacym-sie-na-terenie-wojewodztwa-podlaskiego.html

17. co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową -
https://bip.podlaskie.eu/wojewodztwo/urzad_mar/oferty_pracy/praca_od_2009/oferta-pracy-na-stanowisko-zastepca-dyrektora-w-departamencie-zdrowia-z-
dnia-2025-03-18.html

18. co najmniej jeden dokument do pobrania - istotny, dla każdego rodzaju usługi świadczonej przez stronę internetową -
https://bip.podlaskie.eu/wojewodztwo/wladze/sejmik_woj/protokoly_sesje_sejmiku/protokol-z-sesji-sejmiku-nr-lix-sesja-vi-kadencji-z-dnia-2023-12-01.html

19. co najmniej materiał multimedialny, na przykład film - https://bip.podlaskie.eu/wojewodztwo/wladze/sejmik_woj/transmisje_z_sesji/
20. Kontrole przeprowadzone przez UMWP -

https://bip.podlaskie.eu/wojewodztwo/urzad_mar/kontrole/przeprowadzone_kontrole/kontrole_od_2009/Kontrole_przez_UMWP/dokumentacja-przebiegu-
kontroli-z-dnia-2024-01-24-gmina-wyszki.html

21. Interpelacje, zapytania radnych i odpowiedzi - https://bip.podlaskie.eu/wojewodztwo/wladze/sejmik_woj/interpelacje_radnych_odpowiedzi/interpelacja-w-
sprawie-remontu-odcinka-dw676-radnay-slawomir-nazaruk.html

22. Zarząd Województwa Podlaskiego – VI kadencja -
https://bip.podlaskie.eu/wojewodztwo/wladze/zarz_wojewo/zarzadpoprzedniekadencje/zarzd_wojewdztwa_podlaskiego__vi_kadencja/zarzd_wojewdztwa__urzd

23. Regulamin Organizacyjny - https://bip.podlaskie.eu/wojewodztwo/urzad_mar/organizacjaurzedu/regulamin_organizacyjny/
24. Konsultacje społeczne - https://bip.podlaskie.eu/wojewodztwo/konsultacje_spoleczne/zarzad-wojewodztwa-podlaskiego-oglasza-konsultacje-z-organizacjami-

pozarzadowymi-i-podmiotami-prowadzacymi-dzialalnosc-pozytku-publicznego.html
25. Oferty z pominięciem otwartych konkursów ofert -

https://bip.podlaskie.eu/wojewodztwo/urzad_mar/dotacje_i_konkursy/ofertyzpominieciemotwartychkonkursowofert/xiii-ogolnopolskie-forum-przewodnikow-
turystycznych.html

26. Błędny adres strony - https://bip.podlaskie.eu/bledny-adres

Technologie internetowe

HTML,CSS,JavaScript

Specyfikacja metod oceny

Metodyka oceny witryny: Raport z oceny dostępności cyfrowej objął wybrane próbki stron zgodnie z zaleceniami Ministerstwa Cyfryzacji "Lista kontrolna do
badania dostępności cyfrowej strony internetowej - wersja 2.2 z 2021" opublikowanymi pod adresem https://www.gov.pl/web/dostepnosc-cyfrowa/jak-zbadac-czy-
strona-www-jest-dostepna-cyfrowo Pomocniczo wykorzystano walidatory: WAVE, ANDI, UTILITIA. Pomocniczo wykorzystano funkcjonalność Narrator z
Windowsa oraz oprogramowanie czytnik ekranu NVDA.

https://www.gov.pl/web/dostepnosc-cyfrowa/jak-zbadac-czy-strona-www-jest-dostepna-cyfrowo
https://www.gov.pl/web/dostepnosc-cyfrowa/jak-zbadac-czy-strona-www-jest-dostepna-cyfrowo

